

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 29.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004771669

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fondation de prévoyance en faveur du personnel de la société Firmenich SA, Genève, nouveau Satigny

Fondation de prévoyance en faveur du personnel de la société Firmenich SA c/o Firmenich SA Rue de la Bergère 7 1242 Satigny Jusqu'ici Fondation de prévoyance en faveur du personnel de la société Firmenich SA

Fondation de prévoyance en faveur du personnel de la société Firmenich SA, à Genève, CHE-109.690.457 (FOSC du 07.12.2017, p. 0/3917707). Nouveau siège: Satigny, Rue de la Bergère 7, c/o Firmenich SA, 1242 Satigny. Registre journalier no 22125 du 26.11.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 238, Date: 07.12.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève